
広報はだの８月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和５年８月３１日

回答数

問１

問２

問３広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・
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空家に関する二つの補助金について知っていましたか

今後高齢者が増えると自動車の運転が難しい。バスも利益優先が主だから、自転車
移行もあり。

秦野市議選でも、市長選のように討論会を開いてほしかった。

市議選では新人が多く当選してほしい！
今の市議は目の前の事だけで、先々の市政を考えてない！
今こそ新しい目を！風を！

空き家を持つメリットは、店舗主。でも、秦野市で商業やっても稼げないから手を
出さない。そうやって考えると、やっぱり住民増施策を考えないといけないのに、
市長は観光施策ばかり。

今の市議達の政策提案を見たが、あれは酷過ぎる。大学生のレポートの方がまだ出
来が良い。そう考えると、より優秀な若手議員が必要だと考える。

秦野市議選では、何で討議会をしないの？そういう所でも新人潰しがあって、今の
市議達は気色悪い。何にも仕事しないくせに。

市議選では新候補者が多く受かってほしい。今の市議は既得損益しか考えてない。

市議選を表紙で扱っているから、このアンケートでも市議選に関わるアンケートを
とるべき。

普段、公共交通（電車、バス）をどのくらい利用していますか。
回答数

3

週3～4回 0

週5回以上 0

全員変わるくらいでもいいから、新人が全員当選してほしい！今の市議達は議会で
寝ていたり、話して笑っていたりで腹立たしい！何にもやる気ない人に自分達の税
金を使われたくない！

毎回楽しみにしているのですが、紙の新聞に織り込まれて配達されないことがあり
ます。
その点をなんとかしてほしいです。

全く利用していない 49

「空家の活用促進補助金」のみ
知っていた

0

どちらも知らなかった 49

項目

週1～2回

項目 回答数

どちらも知っていた 3

「空家の適正管理促進補助金」
のみ知っていた

0



・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

期日前を東庁舎にした意味が分からない。暑い夏の時期にわざわざ暑い場所にしな
いでほしい。

選挙の理由だけで公民館や連絡所の機能が全くなくなるのは解せない。

東庁舎を期日前会場にしてほしくなかった。選管職員は涼しい所にいるから分から
ないかもだが、あの建物は全体的に暑過ぎる。そんな場所を期日前にする時点で、
投票率を上げる気がさらさらないのだろう。

期日前の市役所会場を何で西庁舎から東庁舎に移したのか？全くもって意味不明。
そもそも、東は暑過ぎる。

東庁舎で期日前投票させる判断をした選挙管理委員会は馬鹿なのか？エアコンが効
いているわけでもない。暑い。場所も狭い。廊下も狭い。頭を使っていない証拠。
もっと教育庁舎や本庁舎に部屋は沢山あるのに、何であんな暑い所にしたのか。

期日前選挙は、当日の前週の土日からにしてほしい。当日の週の土日に行けないけ
れど、平日は仕事となるとなかなか行けない。だから、今回も行く気をなくした。

公共交通の利用を推進しないから、朝の道路の渋滞が起きるのでは？

パワハラ市議会に反対！

まず、このアンケート欄で選挙について聞かない時点で市役所として投票率を上げ
ようとしていない証拠。何も考えていないんだなと思う。

現職市議の中には頑張っている人もいる一方で、自分の立場に甘えて職員にパワハ
ラ紛いをする人もいる。そんな市議会は必要ない。変化をしてほしい。常識をもっ
てほしい。

期日前を何で東庁舎にしたのか？あそこに沢山人が集まったらどうなるか考えたと
思えない。やっぱり、選挙管理委員会は頭を使わないで、ただただ法律などのルー
ルに粛々とやっているだけ。だから、いつまで経っても投票率が上がらないんだ。

期日前投票所は今までの西庁舎の方が涼しかったし、人の流れもスムーズだった。
東庁舎は狭いし入口と出口が分かれているけれど、結局正面玄関から人が入ってく
るし、東庁舎に用事がある人もいるし、職員もよく通るし、ごちゃごちゃしてい
て、コロナが落ち着いたとは言え、これでは困る。

選挙管理委員会はもっと頭を使え！東庁舎で期日前をするな！

選管は本当に投票率を上げる気があるのか？市役所の車にお決まりのシールを貼っ
て、横断幕を掲げて、それに効果がないから投票率が低いのだから、もっと斬新的
な事をしてなんぼだろう。いい大人だから頭を使いなさい。

期日前選挙に行きましたが、東庁舎は狭い暑い！何で、この前までは西庁舎だった
のに変えたんですか？人が通るのもやっとでした。

期日前を東庁舎にした意味が分からない。廊下が狭くて通りづらかった。まだ西庁
舎の方が良かった。明らかなダウングレード。選挙管理委員会は投票率を上げよう
としていない。

期日前を秦野駅周辺でやってほしい。帰り道にないなら、行かなくていいやってな
る。

市議は新人が多く名乗りあげて盛り上げているのに、選挙管理委員会は期日前を東
庁舎にする愚行。東庁舎に来たことありますか？狭いし暑い上に、送風機の排熱で
更に暑い。最悪でした。

ヤビツ峠計画など、秦野市は計画が多過ぎる。その分本当に全部やることやってい
るんですよね？
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〇性別

項目 女性

回答数 8

〇年齢

項目 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 5 3 13 21 8 2

投票率が過去最低。選管は抜本的にどうするか考えないといけない。
まずは、期日前の会場が最悪だった。何故に東庁舎だったのか。狭いし暑いし最悪
だった。
あとは、これまでの市議の仕事やこれからの市議候補がどんな事してくれるのか積
極的に知らせる場を作らないと、投票率は上がらない。
ただ、今の選管はそこまでやらないだろう。だって、何もする気がないから。

期日前の市役所が狭過ぎる。なんで会議室とか使えないの？会議なんてオンライン
にすればいいのに。

期日前選挙はダメダメ。東の建物が狭いし暑いし良くないどころか、悪かった。西
庁舎から変えたばっかりの改悪点である。あり得ない。

今年の市議選はひどかった。投票率が低過ぎる。選管は結局ただ事務を進めただ
け。事務局長も何も考えずにただただ決められた事をしているに過ぎなかった結果
がこれだ。

男性

44


